



Toamna de viață - Asociația de îngrijiri paliative și durere cronică Orientul Mijlociu Tagus, este o organizație non-profit cu 150 de membri și aproximativ 30 de voluntari și-a început activitatea în martie 2009.

Fructul este unul din grupuri de cetățeni de a construi ceva mai bun, este o asociație non-profit are drept obiectiv să lucreze cu pacienții cu nevoi de îngrijire paliativă și / Au durere cronică, urmată de familiile lor și îngrijitori, precum și cooperarea și colaborarea cu o resuscitare spital paliative Mijlociu Tagus.

Incidență crescută de cancer, SIDA, și bolile degenerative, în lumea de astăzi, mai mult decât justificată de necesitatea de a pune în aplicare filosofia de îngrijiri paliative în viețile pacienților și a familiilor lor și de îngrijire informală.

Toamna de viață menite să contribuie la controlul asupra unei națiuni, la sfârșitul duratei de viață, precum și familiilor acestora, prin asistarea în grijă de îngrijiri paliative și durere cronică, la domiciliu în ambulator, cu scopul de a elimina simptomele de durere și disconfort, pentru a îmbunătăți calitatea vieții acestor pacienți și a lor familii.

Sprîjin pentru familiile de utilizatori, de asemenea ceea ce privește orientarea, sprîjin psiho-sociale, spirituale și emoționale în timpul boalei și suferință, creșterea gradului de conștientizare de îngrijire paliativă și durerile cronice, profesioniștii din domeniul sănătății și alții, de a stabili colaborarea și cooperarea cu spitalul reanimațional paleativ al Tagus Mijlociu, și toate acțiunile care el a proiectat și activități ale noastre.

Munca noastră este în întregime de voluntariat prin intermediul echipelor interdisciplinare de medici, asistenți sociali, asistente medicale, mai ales și cetățeni responsabili, care doresc să facă un pic mai mult decât altele ...

Outonos da Vida - Associação para os Cuidados Paliativos e Dor Crónica do Médio Tejo

Sede: Urbanização Casal Vaz, Lote 82 2350-867 Meia Via - Torres Novas

Delegação: CHMT - Tomar Av. D. Nuno Álvares Pereira nº21 e 21 A 2304 -909 Tomar

Telefone: 960330073 - 937301546 - 915475639

www.outonosdavid.pt

E-mail: info@outonosdavid.pt

SKYPE: outonosdavid

NIF: 508 857 155